

## Экскурсия в музей.

"Видел я предметы быта  
Из ожившей старины.  
Для меня теперь открыто  
Прошлое моей страны!"

Приобщать детей к культуре следует начинать с самого раннего детства, когда ребёнок стоит на пороге открытий окружающего мира. Поэтому в воспитательно - образовательном процессе немаловажная роль отводится истории и природе родного края, чтобы расширить знания детей о родном поселке, его культурных и исторических ценностях, флоре и фауне. Дети подготовительной группы «Улыбка» совершили экскурсию в «Архаринский историко-краеведческий музей», который находится в Доме Культуры Архаринского Муниципального Округа.

Сотрудником музея для детей была проведена очень интересная и познавательная экскурсия по комнатам музея с разными композициями, которые помогли понять увидеть быт наших предков. Как, благодаря их труду основывался и развивался наш поселок. В одной из комнат музея ребята своими глазами смогли увидеть, как жили наши земляки: здесь дети смогли увидеть предметы быта, старинные иконы и книги, самовары, утюги, одежду, скатерти и многое другое. Среди множества экспонатов музея, представляющих особую историческую ценность, некоторые являются уникальными, такие как: одежда, головные уборы, домашняя утварь, разные деревянные предметы мебели, старинные изделия из металла, керамики и стекла. Дети с удовольствием слушали, с любопытством рассматривали экспонаты. Особенно ребятам понравилась комната Боевой Славы, посвященной Великой Отечественной, Гражданской войн, а также героям, погибших в ходе Спец. Операции, В этой комнате были представлены фотопортреты ветеранов, героев войны, списки награжденных орденами и медалями, макеты оружия. Дети были в восторге от посещения музея. Осталось много впечатлений от увиденных экспонатов. По окончанию экскурсии дети поблагодарили сотрудника музея за подробный рассказ о истории нашего поселка.





